



# 玻璃观景平台全新亮相 冰雪娱乐项目加紧筹备 今冬去“吊水壶”来场梦幻之旅

本报讯(记者 康福柱 文/摄)玻璃观景平台、林间小屋、帐篷露营地等全新亮相,冰上、雪上娱乐项目,还有灯光秀等正在加紧筹备……冰雪季来了,亚冬会近了,冰雪画卷正在徐徐展开,阿城区吊水壶景区梦幻之冬大幕渐起。

吊水壶景区超前谋划、提前动手,持续为今冬冰雪季增加新亮点,为游客打造全新、全季、全域旅游目的地。走进吊水壶景区,林间湖畔矗立的二层小屋格外显眼,门前挂着的红灯笼营造出浓浓的喜庆氛围。每栋小屋都有名字,如“探幽”“云麓”,浪漫的名字跟冰雪山林特别契合。林间小屋内温暖如春,卫生间、热水器等设施齐全。站在小屋二楼的室外观景台,吐纳间,富氧的“山林味道”令人神清气爽。

景区负责人杨树义告诉记者:“这几栋林间小屋是景区专门为冰雪季打造的,冬天室温也能达到28℃。为了游客有良好体验,小屋里还将陆续添置生活设施。”

指着小屋前已经结冰的湖面,杨树义说:“这片湖面比一个足球场还大,这里将打造沉浸式冰上乐园,有冰上碰碰车、冰上漂移、抽冰尜、冰爬犁等项目。”

距林间小屋不远处,已经搭设起10余顶帐篷。帐篷里安装了灯具、地毯、火炉等



帐篷露营地

设施。杨树义告诉记者,这是景区新建的露营地,将搭建30顶帐篷,最多可同时容纳百余人,预计12月中旬投用。客人可以在帐篷里围炉煮茶、手磨咖啡,体验在冰天雪地里露营的乐趣。同时,景区还购置了四轮雪地越野车、小坦克、雪地摩托等,为游人提供雪上娱乐项目。



林间小屋

景平台、在栈道上新建12生肖景观、完善景区餐厅等硬件设施……“十一”假期“试水”效果非常好,7天接待游客5万多人,达到近年来的最高值。“下雪后你再来看,登上玻璃观景平台俯瞰白雪皑皑的群山,别样的风景绝对震撼!”杨树义说。

“为了给游客带来更好的游玩体验,景区请专业团队设计了灯光秀,露营地将在夜晚变成一个‘梦幻部落’。”杨树义满脸期待地对记者说,灯光秀的设计效果图已做好,正在做相关准备工作。同时,景区将进一步提升服务质量,以高效、优质、周到的服务迎接八方游客,为亚冬会助力,为冰雪季旅游添彩。

## 50余个“口袋公园” 换新妆



本报讯(记者 霍亮 文/摄)为提升城市园林绿化品质,今年以来,哈市加大了推进“口袋公园”建设和改造的力度。截至目前,全市已完成50余个“口袋公园”的新建和改建工作,为市民提供了休闲、娱乐的好去处。

“口袋公园”也称袖珍公园,是面向公众开放、规模较小、形式多样、具有一定游憩功能的公园绿化活动场地,面积一般在400—10000平方米。市区园林部门充分挖掘利用现有绿地、街心街角等小型绿地,通过铺设甬路、汀步、新建座椅等方式增加功能性服务设施,进行“口袋公园”的新建和改建工作。在道里区兴江路与工农大街交口处,新建的“口袋公园”占地面积达数百平方米,成了附近居民散步聊天的休闲区。

## 122处桥下空间 全治理



本报讯(记者 霍亮 文/摄)为进一步提升城市环境品质,近期,哈市城管道桥部门针对全市122处桥下空间持续开展了阶段规范治理工作。

桥下空间指道路附属桥梁下方垂直投影范围内的可使用空间。随着城市建设的不断推进,哈市城区各类桥梁下形成了大量的桥下空间,目前主要用于公交、环卫、市民停车等。

目前,城管部门已完成文昌桥、红旗立交桥、阳明滩大桥等桥下空间冲洗百余处、维修更换围栏、油饰管理用房、油饰擦拭配电箱、维修破损路面3000余平方米、拆除桥体宣示物25处,清理了长期占用桥下空间的一些僵尸车辆,同时拆除桥下空间私搭滥建亭房4处。

## 一米长糖葫芦 成网红



本报讯(实习生 能婧 记者 封娇)11月15日,中央大街一商家推出的一米长糖葫芦走红,吸引了市民游客的目光,成为冰城美食新亮点。不少网友询问:从哪下嘴,教教呗!

这种超大号糖葫芦串着各种各样的水果,有草莓、菠萝、杨桃、柚子、青提等。商家把菠萝、草莓和葡萄组合成小怪兽的样子,不仅颜值高,而且萌态十足,让人垂涎欲滴。

在中央大街的小串糖葫芦店,聚集了许多要买一米长糖葫芦的游客。游客李女士说:“从来没见过这么长的糖葫芦,和朋友一起分享,感觉会特别有趣。”店主小振对记者说:“最近一米长的糖葫芦很受欢迎,从早到晚都串不过来。”

## 特色公交车 再上线



本报讯(记者 刘希阳)哈尔滨交通集团公交公司第三运营分公司4路车队东北特色文化公交车正式上线,不仅保留民俗特点,还增添了亚冬会元素。

在哈市的街道上,4路公交车宛如一道亮丽的风景线。走进车厢,浓郁的东北特色文化气息扑面而来。极具特点的装饰、俏皮的东北方言标语,让人仿佛置身于热闹的东北大院之中。特色元素不仅起到了装饰作用,更如同一幅幅生动的民俗画卷,向乘客讲述东北的传统文化和民俗风情。

为了更好地宣传亚冬会,4路公交车的车窗上张贴了雪花图案,车厢内还精心布置了“亚冬会小型展览板”。